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МЕСЕЦ НА ПРОВЕЖДАНЕ  ЮЛИ 

БРОЙ АНКЕТИРАНИ 

КАНДИДАТ-СТУДЕНТИ  
386 
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Разпределение на анкетираните по пол 
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По коя специалност предпочитате да следвате в 
Медицински университет-Плевен?  

Медицина 

Фармация 

Кинезитерапия, Опазване и контрол на общественото здраве, Социални 
дейности в здравеопазването 
Медицинска сестра, Акушерка 

Медицински лаборант, Рентгенов лаборант, Помощник-фармацевт, 
Медицинска козметика 
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Какво средно училище сте завършили ? 

средно училище 
професионална гимназия 
профилирана математическа гимназия 
профилирана езикова гимназия 

поради 
възможност 

за 
реализация 

65% 

по препоръка 
на приятели и 

съученици 
9% 

по 
финансови 

причини 
3% 

направих 
случаен 
избор 

3% 

по вътрешно 
лични 

убеждения 
20% 

Защо избрахте да следвате в Медицински 
университет – Плевен? 



88% 

6% 

6% 

22% 

62% 

16% 

18% 

43% 

39% 

47% 

28% 

25% 
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телевизия 

радио 

вестници 

информационни брошури и афиши 

WEB сайта на МУ-Плевен /www.mu-pleven.bg/ 

Facebook страницата на МУ - Плевен 

участия в кандидатстудентски борси 

Мероприятия на МУ-Плевен 

посещения на представители на МУ-Плевен на … 

студенти, учещи в МУ-Плевен 

родители, роднини 

приятели 
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Откъде получихте информация, за да изберете да кандидатствате в МУ - 
Плевен? 
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Удовлетворява ли Ви организацията и 
обслужването при приемането на 

кандидатстудентските документи от 
служителите на университета? 

да 

по-скоро да 

нямам мнение 

по-скоро не 

не 
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Информацията на сайта на университета даде 
ли Ви изчерпателна информация по всички 

интересуващи Ви въпроси? 

да 

по-скоро да 

нямам мнение 

по-скоро не 

не 
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Бяхте ли се запознали подробно със 
Правилника за кандидат-студента, преди да 

подадете кандидат-студентските 
документи? 

да 

по-скоро да 

нямам мнение 

по-скоро не 

не 

широкопрофилн
и теоретични 

знания 
31% 

задълбочени 
научно-

теоретични 
знания само по 
специалността 

18% 

нямам мнение 
10% 

тясна, 
преобладаващо 

практическа 
подготовка 

само по 
специалността 

8% 

широкопрофилн
а практическа 

подготовка 
33% 

На кое от следните качества държите най-много при 
бъдещата Ви подготовка в МУ – Плевен? 
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Смятате ли, че изучаването на чужди езици 
трябва да бъде включено в учебните планове? 

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Преподаватели от други ВУ 

Чуждестранни университетски 
преподаватели 
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Считате ли, че в бъдещото Ви обучение трябва 
да участват: 

не по-скоро не нямам мнение по-скоро да да 
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Очаквате ли да получите в Медицински 
университет-Плевен професионална подготовка 

и знания и умения, които да Ви позволят 
успешна бъдеща реализация на пазара на 

труда? 
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Смятате ли да работите по време на 
следването, за да си помагате при издръжката? 


